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JAAR A 
Pasen 

 

 

Lezingen 
 

Handelingen 70, 34a. 37-43 
Kolossenzen 3, 1-4 
Johannes 20, 1-9 

 
 

Thema 
Hij is verschenen 

Collecte 
 

In alle kernen is de gewone collecte 
voor bisdom en eigen geloofs-
gemeenschap en een extra collecte 
in Clinge en Hulst voor het onderhoud 
van het kerkgebouw, in Vogelwaarde 
voor de verwarming van de kerk. 

 

 

Pasen 

 

Er is veel over nagedacht, veel over gezegd, veel over geschreven. Het kan toch niet ophouden 
met het moment van de aardse dood? Het kan toch niet allemaal voor niets geweest zijn, alle inzet, 
alle zorgen, alle verdriet, alle hoop, alle vreugde, al het verlangen naar liefde? Altijd heeft het 
stoeien met deze existentiële vragen mensen geraakt en beziggehouden. 

 

Voor hen die geloven dat Jezus de Zoon van de levende God is, is in Hem een antwoord 'tot leven 
gekomen'. Jezus zegt ons: “Wie in Mij gelooft, zal in eeuwigheid niet sterven.” Geloven in Hem en 
leven naar zijn voorbeeld is een moeilijke weg voor ons, een weg van voortdurend vallen en 
opstaan, van vreugde en verdriet, het gevoel tekort te schieten. Toch draagt dit geloof je doorheen 
dit aardse leven, maar ook over de grens van de dood heen tot in het eeuwige leven bij God. Van 
de mens die jij ten diepste bent, geboren uit God en kind van mensen, gaat in geloof niets verloren. 
Wie jij ten diepste bent, wordt door de engelen van God naar het hemels paradijs gedragen 
wanneer jouw aardse leven tot een einde komt. 
 

Wat kunnen wij weten? Zeker weten? Wij hebben de getuigenissen van de vrouwen, het getuigenis van de apostelen. Het lege graf, de 
tuinman in wie ze Jezus herkennen, die zegt: “Wat zoeken jullie de Levende bij de doden? Hij is niet hier, ga naar Jeruzalem. Dáár zal je 
Hem zien.” Wij ontmoeten de Heer in de kring van de leerlingen: “Vrede zij u.” Jezus, die de wonden in zijn handen en zijn zijde aan Thomas 
laat zien: “Kom hier, Thomas, leg je vinger in mijn wonden. Wees niet langer ongelovig maar gelovig.” De oproep aan ons allen om te geloven, 
als waren wij er zelf bij geweest! 
 

Pasen, wij zijn erbij. De verhalen, verteld, en doorverteld en weer opnieuw verteld, zijn een werkelijkheid voor ons. In geloof. “Ik ben de 
verrijzenis en het leven”, zegt Jezus tegen Martha, een van de zussen van de overleden Lazarus, “geloof je dit?” “Ja Heer, ik geloof.” 
Dan mag en zal het Pasen zijn. 
Zalig Pasen! 

 

pastoor Wiel Wiertz  
 

 

Het geloof woorden geven 
 

We spraken over 'Ommegangen'. Plotseling ging mij een lichtje op toen iemand zei: “Om de zeven jaar wordt door grote groepen in een 
gemeenschap het geloofsverhaal van buiten geleerd. Overal hoor je woorden van het geloofsverhaal. Die blijven bij de mensen, gaan 
met hen mee, en blijven hun soms een leven lang bij. Zo krijgt het geloof dat ongetwijfeld bij iedereen toch ook weer anders is gedeelde 
woorden die iedereen hoort en onthoudt.” Zeven jaar is een schoolgeneratie. Dat betekent dat steeds weer nieuwe mensen met het 
geloofsverhaal intens in aanraking komen. Heiligdomsvaarten, passiespelen, ommegangen zijn gewaardeerde en veel toegepaste 
‘instrumenten’ om het geloofsverhaal woorden te geven en eigen te maken. Een levendige en verbindende catechese. Ik denk dat deze 
vorm van het geloof (be)leven, verbeelden en verwoorden nog eens goede doordenking verdient. Want als we ergens behoefte aan 
hebben in onze tijd, dan zijn het verbindende woorden van geloof. 
 

pastoor Wiel Wiertz 
 

 

Informatie en intenties 

 

Clinge H. Henricus 
zaterdag 8 april: geen viering in onze kerk 
zondag 9 april 11.00 uur: woord- en communieviering met als voorganger pastor K. Van de Wiele m.m.v. het gemengd koor 
intenties: jaargetijde pastoor Jo van der Heyden; Gusta Serrarens en echtgenoot Fons d’Haens; Albert Claus en echtgenote Josephina 
Malfason en overleden familie; jaargetijde Paul van Waterschoot echtgenoot van Claudia van Waterschoot-van Remoortere 
dinsdag 11 april 10.00 uur: bijeenkomst van gebedsgroep de Bron 
overleden: Wilfried Meert, 83 jaar 

 

Graauw gemeenschapshuis 
donderdag 13 april 10.00 uur: paasviering, woord- en communieviering met als voorganger pastor K. Van de Wiele m.m.v. Laudate 
Dominum uit Clinge 
intenties: Lucia Kindt, weduwe van Cyrillus Pauwels; jaargetijde Trees Buys, echtgenote van Willy Hofman en voor wederzijdse ouders; 
Petrus Boënne-van Megroot en overleden kinderen; jaargetijde Maria Verbist; Alma Mahu, echtgenote van Jozef van de Vijvere; Frans, 
Hypoliet en Maria Buys; Jules van den Eeckhout en echtgenote Malphina Daalman; Jo Willems en echtgenote Emelda Weemaes 
 

 

 



Informatie en intenties vervolg 
 

Hulst H. Willibrordus 
vrijdag 7 april 15.00 uur: kruisweg met als voorganger pastoor W. Wiertz m.m.v. Dameskoor 
vrijdag 7 april 19.00 uur: Goede Vrijdag, woord en communieviering met als voorgangers pastor K. 
Van de Wiele en pastor R. Grossert m.m.v. koor Boschkapelle 
intenties: overleden ouders Brand-Wauters en overleden familie; pater Walter Poppe; overleden ouders 
Nelly Ivens-Eggermont en echtgenoot Jo Ivens; Alphons Blommaert en echtgenote Mathilde de Vos en 
overleden ouders 
zaterdag 8 april 21.30 uur: paaswake, eucharistieviering met als voorgangers kapelaan R. Roja 
Romero, pastor K. Van de Wiele en pastor R. Grossert m.m.v. Cantorij 
intenties: August de Kort, Anna Polspoel en dochter Imke; Rudi Thomas en Rosemarie Thomas-de 
Theije; Richard Broekaart echtgenoot van Maria Mattheijssen en overleden ouders en familie; 
overleden ouders Bernard en Rooske van Laare-Blommaert en Albert en Adriënne Rooms-Braem 
zondag 9 april 11.00 uur: Pasen, eucharistieviering met als voorganger kapelaan R. Rojas Romero 
m.m.v. Dameskoor 
intenties: familie Baert-van Gijsel; Jo Willems en echtgenote Emelda Weemaes; familie A. Michielsen van 

Acker en overleden kinderen; Jacobus de Smit, broers, zusters en verdere familie Heijens; Jo Verdurmen 

echtgenoot van Truus Saman; overleden ouders Guust en Trees de Roeck-Fermont; Leon de Bleijser; Tonnie 

Lauret; Ben Lockefeer en overleden familie Lockefeer-Tulleners; Piet Rottier en echtgenote Marie d’Hooghe, 
Wilfried Segers; Jo Everaert en familie Everaert-Tielemans; Casimier Rammeloo en Madelein Begijn, kinderen 

en overleden familie; Josef Gerres en Irene Droesbeke dochter en overleden familie; Leonid Gromyko 
en Ljoebov Pilinoga, Willy van Mol en echtgenote Maria Roels; René Verschuren en echtgenote Cornelia 
de Smit en overleden familie; Jacobus Leenknegt en echtgenote Elisa Vink en overleden familie; Ben 
de Rechter en Jo de Smit en overleden familie; Agnes van Bokstel-Mentzij en echtgenoot Johannes 
van Bokstel; jaargetijde pastoor Jo van der Heyden en overleden familie van der Heyden-Smet 
maandag 10 april 11.00 uur: eucharistieviering met als voorganger pastoor W. Wiertz m.m.v. Basiliekkoor 
intenties: Eddy Bauwens, overleden ouders en schoonouders 
woensdag 12 april 18.30 uur: rozenkransgebed 
woensdag 12 april 19.00 uur: eucharistieviering met als voorganger pastoor W. Wiertz 
intenties: familie Baert-van Gijsel; familie Verdurmen; overleden ouders Stallaert-Elias en overleden 
kinderen; jaargetijde Jo Hemelaar en Gerda Hemelaar-Martinet 
vrijdag 14 april 15.00 uur: kruisweg 

 

Koewacht H.H. Philippus en Jacobus 
zaterdag 8 april 9.30 uur: Poolse voedselwijding 
zondag 9 april 9.30 uur: eucharistieviering met als voorganger pastoor W. Wiertz 
intenties: uit dankbaarheid ter gelegenheid 65 jarig huwelijk: Rachel van Nieulande 
mededeling: opbrengst collecte Oekraïense Childfund: € 469.25 

 

Sint Jansteen gemeenschapshuis de Warande 
donderdag 13 april 10.30 uur: paasviering, woord- en communieviering met als voorganger pastor R. 
Grossert 
intenties: Ed Borm en echtgenote en overleden ouders; Alfred Weemaes en echtgenote; Silvia 
Plasschaert; René Bauwens en echtgenote; Martgaretha Danckaert en echtgenoten Frans Thijs en 
Joos de Wit zonen Freddy en Francky en overleden familie; Johan de Burger en echtgenote Angela 
Weemaes en overleden familie 
 

Vogelwaarde H.H. Petrus en Paulus 
zaterdag 8 april 19.00 uur: geen viering in onze kerk 
zondag 9 april 11.00 uur: Pasen, woord- en communieviering met als voorganger pastor R. Grossert 
intenties: uit dankbaarheid; Leon Verschueren; Lies van Bastelaar; Paula de Rooij; Willij Jansen met 
gedachtenis van overleden ouders Jansen-Talboom; voor de overleden leden van de K.B.O. 
Boschkapelle; overleden echtpaar Joos en Juliëtte Everaert-Janssen en familie; Gerarda Schelfout-
Verdurmen, overleden echtgenoot en familie 
 

Hengstdijk H. Catharina 
vrijdag 7 april 15.00 uur: kruisweg verzorgd door de werkgroep 
 

Kloosterzande/Ossenisse Ter Duinen 
zondag 9 april 9.30 uur: woord- en communieviering met als voorganger pastor R. Grossert 
intenties: overleden ouders Piet en Anna Maas-Picavet en kinderen Jo, Rie en Roos Maas; Theo van 
Kruijssen en Els van Kruijssen-Franssens en schoonzoon Hans Roelofs; Rudie van Sikkelerus; André 
van Mieghem en overleden familie van Mieghem-Maas; Marie Vereecken-Broeckaert en overleden 
familie, Nic Vereecken en overleden familie 
 

ZorgSaam Ouderenzorg Oost-Zeeuws-Vlaanderen 
 

Kapel De Blaauwe Hoeve Hulst 
zondag 9 april 10.30 uur: Pasen, woord- en communieviering met als voorganger diaken K. van 
Geloof m.m.v. het Blaauwe Hoeve Koor en Cantallegria  
intenties: Jan Dobbelaar, echtgenoot van Rosa Dobbelaar-Mannaert; Celina de Maagt, Fons Biesbroeck 

en overleden familie de Maagt en Biesbroeck; Jeanne en Maurice van Goethem-Maes; Johan Vernimmen, 
echtgenoot van Annie Vernimmen-Dobbelaar; Annie van Kerkhoven-van de Wiel, echtgenote van Robert 
van Kerkhoven; Frans en Els Van Daele-Rottier en overleden familie; Fons de Wilde, echtgenoot van 
Suzan de Wilde-Boogaert; Jo Boogaert; Johan Burm, echtgenoot van Maria Burm-Boogaert; ouders 
Piet en Rosa Weemaes-Maenhout, zoon Jo, schoonzoon Johan en overleden familie; Jes en Bonnie 
Penneman-Naessens; Achiel Schalkens, echtgenoot van Juliëtte Schalkens-Herrewegh; Tilly 
Rombaut-Baart, echtgenote van Rob Rombaut; Tiny Verver en overleden familie Verver-Bogaert  
maandag 10 april: geen viering in onze kapel 

Overzicht vieringen 
rond 8-9 april 

Hulst 
vr 7 apr 15.00 uur kruisweg 
vr 7 apr 19.00 uur w&c viering 
za 8 apr 21.30 uur paaswake 
zo 9 apr 11.00 uur:  eucharistie 
ma 10 apr 11.00 uur  eucharistie 
wo 12 apr 18.30 uur:  rozenkrans 
wo 12 apr 19.00 uur:  eucharistie 
vr 14 apr 15.00 uur:  kruisweg 
Koewacht 
za 8 apr 9.30 uur: 
 Poolse voedselwijding 
zo 9 apr 9.30 uur:  eucharistie 
St. Jansteen 
do 13 apr 10.30 uur: w&c viering 
Clinge 
za 8 apr 19.00 uur: geen viering 
zo 9 apr 11.00 uur: w&c viering 
di 11 apr 10.00 uur: gebedsgroep 
Graauw 
do 13 apr 10.00 uur: w&c viering 
Vogelwaarde 
za 8 apr 19.00 uur:  geen viering 
zo 9 apr 11.00 uur w&c viering 
Hengstdijk 
vr 7 apr 15.00 uur kruisweg 
Kloosterzande/Ossenisse 
zo 9 apr 9.30 uur: w&c viering 
Blaauwe Hoeve 
zo 9 apr 10.30 uur: w&c viering 
ma 10 apr geen viering 

 

 

Parochie  
H. Maria Sterre der Zee 

 

secretariaat pastoraal team: 
e-mail: pastoraalteam@hmsdz.nl 
Secretariaat parochie: e-mail: 
info@hmsdz.nl  
Het secretariaat en het pastoraat 
van de parochie is te bereiken ma 
t/m vr van 9.00-12.00 uur op tel. 
0114-745000 
Voor het maken van een afspraak 
voor de ziekenzalving kunt u 
contact opnemen met pastoor 
Wiertz op tel. 06-42506424. 
 

website: www.rk-kerk-ozvl.nl 
 

Pastoraal team: 
Pastoor Wiel Wiertz  
tel. 06-42506424 
e-mail: wwiertz@live.nl 
Pastoraal werkster  
M. Dieleman-Fopma  
tel. 0115-694958; e-mail: 
marjandieleman@eparochie.nl  
Pastoraal werker F. van Geyt  
tel. 0117-453374 
e-mail: andreas-wzvl@kpnmail.nl 
Pastoraal werker R. Grossert  
tel. 0114-313299;  
gsm 06-13705137 e-mail: 
ralf.grossert@zeelandnet.nl  
Kapelaan R. Rojas Romero 
gsm 06-38781876 
e-mail: kapelaan22@gmail.com 
Pastoraal werkster K. V. d. Wiele  
gsm 06-41322776 
e-mail: kvdwiele@zeelandnet.nl 
ZorgSaam Ouderenzorg Oost-
Zeeuws-Vlaanderen 
tel.: 0114-381317 
Diaken Kees van Geloof  
tel.: 0114-313604 
e-mail: k.vangeloof@zzv.nl  
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